



## ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(Сорок четверта сесія сьомого скликання)

### РІШЕННЯ

16 квітня 2019

#### Про утворення старостинських округів та призначення виконуючих обов'язків старости

На виконання власних повноважень, зазначених в Законі України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення сорок четвертої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання від 16.04.2019 «Про добровільне приєднання до територіальної громади міста обласного значення», керуючись Законом України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та враховуючи пропозиції постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку (протокол №44 від 16.04.2019), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

#### ВИРІШИЛА:

1. Утворити з 01.05.2019 р. на території Салівської сільської ради Кременчуцького району Полтавської області 1 (один) Салівський старостинський округ з центром в селі Салівка, що складається з сіл Салівка, Карпівка, Махнівка, Петрашівка Кременчуцького району Полтавської області.

2. Утворити з 01.05.2019 р. на території Келебердянської сільської ради Кременчуцького району Полтавської області 1 (один) Келебердянський старостинський округ з центром в селі Келеберда, що складається з села Келеберда Кременчуцького району Полтавської області.

3. Призначити з 02.05.2019 р.:

3.1. Бовбас Любов Олексіївну, Салівського сільського голову Кременчуцького району Полтавської області - виконуючим обов'язки старости Салівського старостинського округу з центром в селі Салівка, що складається з сіл Салівка, Карпівка, Махнівка, Петрашівка Кременчуцького району Полтавської області (скорочена назва посада – староста Салівського старостинського округу), до обрання на перших виборах старости.

3.2. Задворну Оксану Михайлівну, Келебердянського сільського голову Кременчуцького району Полтавської області - виконуючим обов'язки

старости Келебердянського старостинського округу з центром в селі Келеберда, що складається з села Келеберда Кременчуцького району Полтавської області (скорочена назва посади - староста Келебердянського старостинського округу), до обрання на перших виборах старости.

**Міський голова**

**(підписано)**

**Д. Г. Биков**